

Na kmetiji Klepec v Beli Krajini

Polarix pomnožil paradižnik

Testiranje Polarixa v rastlinjaku je spet potrdilo, da so sadike paradižnika in paprike zaradi njega bolje obrodile. Kar za tretjino. Tako strokovno ocenjujeta Dragica in Jožef Klepec s kmetije Klepec v Krasincu pri Gradcu v Beli Krajini, ki sta že lani testirala Polarixe. Tokrat so njune izurjene oči, kmetujeta namreč že dve desetletji in pol, pod drobnogled vzele rast rastlin pod vplivom veliko večjega Polarixa, kot sta ga testirala ob letu osorej. Njegov premer je kar 22 centimetrov in je namenjen ne le poljedelcem in živinorejcem, marveč tudi ljudem: damo ga za sliko in energijsko polnimo ves prostor.

Polarix z vrha v »najlonki« visi nad paradižniki, približno sredi rastlinjaka, da ima vpliv na rastline v celem prostoru. Družbo jim dela od prvega aprila letos, ko so paradižnike posadili.

ZA TRETJINO VEČ PARADIŽNIKOV

Na grozdu je navadno do pet paradižnikov, zdaj jih je kar do sedem. Tudi paprike, ki so posajene ob robu paradižnikov, so bolj polne, pobirajo jih že tretjič. Rastline niso škropili, bolezní ni nobene, tudi »obiskovalcev« ni. Očitno jih paradižnik odžene kar sam. Nenavadno bogato rodi tudi paradižnik češnjevec. Opazimo skoraj same plodove in skoraj nič listja.

Dragica pove, da Polarix vpliva tudi nanje, ko delajo v rastlinjaku: »Človeka pomirja, z veseljem delamo v rastlinjaku, saj se v njem ustvarja lepa, pozitivna energija. Navadno smo paradižnike obrezovali trije, letos pa sem kar sama postorila vse delo. Še sama ne vem, kdaj sem vse to naredila, saj nisem čutila utrujenosti.«

SLADKI PELIN V DRUŽBI KONOPLJE

Na kmetiji Klepec nas je presenetil tudi mogočen nasad sladkega pelina, ki je zrasel visoko v višino. Grmi so bili tudi za pol višji od Dragice. Sadik so posadili še enkrat več kot lani. Ker kolobarijo, so jih letos posadili na drugo njivo. Le nekaj metrov stran od mejne reke Kolpe.

Lanska žetev jim je že pred časom pošla. Tudi bralci Misterijev komaj čakajo na novi pridelek, ki bo na voljo jeseni. Zakaj pa je to trenutno najbolj iskana rastlina, si lahko preberete v posebni izdaji revije Misteriji, v knjižici *Sladki pelin*. V njej se boste poučili, kako njegova glavna učinkovina

*Paradižnik in paprika
zaradi Polarixa obrodita
kar za tretjino bolje.*

artemisinin deluje zdravilno in kako si lahko pridelate lasten pridelek. Po sadike se lahko zgodaj spomladi odpravite tudi na kmetijo Klepec.

Da je njihov sladki pelin v dobri družbi, se vidi že na daleč. Nedaleč stran od



*Rastlinjak, kjer
med paradižniki
in paprikami
kraljuje Polarix.*

Foto T. Svete

njega je namreč dolga njiva industrijske konoplje. Obsega čez dva hektarja. Na žicah, kjer čez nasad potuje elektrika, mirno sedijo belokranjske ptice in čuvajo nasad konoplje. Očitno pred nepridipravi, saj se zaradi nas niso prav nič vznemirjale.

Tatjana Svete 